



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В рамках Петербургского международного юридического форума состоялась презентация «Белой книги преступлений украинского режима. Доказательства следствия»



В заключительной части сессии Следственного комитета Российской Федерации «Правовое обеспечение национальной безопасности в свете современных угроз», организованной в рамках Петербургского международного юридического форума, состоялась презентация «Белой книги преступлений украинского режима. Доказательства следствия».

Эта книга – наглядное подтверждение жестокости киевского режима в отношении мирных жителей Донбасса и Украины. В ней собраны уникальные материалы, основанные на результатах работы, а также личных наблюдениях следователей СК России, которые буквально по следам российских военнослужащих расследуют уголовные дела о преступлениях украинских бандформирований. Боль и страдание, гибель ни в чем не повинных мирных



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

граждан – все это отражено на страницах Белой книги. События, о которых рассказывается, - страшное явление сегодняшнего дня, на них просто невозможно закрыть глаза. Представленные в издании материалы подтверждены документами, фотографиями, видеозаписями и свидетельствами очевидцев. Это колossalный труд следователей.

Бастрыкин А.И. добавил, что в Белой книге содержатся выдержки непосредственно из материалов уголовных дел. Издание состоит из трех глав: «Киевский режим на службе Запада», «Преступления киевского режима», «Работа Следственного комитета России с пострадавшим населением Донбасса и Украины». Глава ведомства подчеркнул: «Это документальные доказательства, это материалы и фотоматериалы из уголовных дел». Он также выразил мнение, что они могут быть использованы в дальнейшем в качестве доказательств совершения тяжких преступлений фашистского киевского режима.

Данную книгу необходимо прочитать всем, кто не боится знать правду и понимать существующие процессы. Это нужно нам всем, чтобы прекратилась братоубийственная рознь, чтобы сохранить жизни мирных людей, чтобы понять, как такое могло произойти и не дать этому повториться. И самое главное, чтобы твердо знать: ни одно преступление киевского режима не останется безнаказанным.

Изображения



11 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1791144>